
Estado do Ceará
GOVERNO MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO

SECRETARIA DE ESPORTE, CULTURA E TURISMO

ATA DA SESSÃO PUBLICA DE RXCEPÇÃO DOS EIWELOPES DOS DOCUMENTOS DE
HABILITAÇAO E DE PROPOSTAS DE PREÇOS

DA LrCrrAÇÃO MODALTDADE TOMADA DE PREÇOS N',. 2021.07.29,01.

PROCESSO LICITATÓRIO N' 2O2I,O7,2g,OI

OBJETO: Contratação dos Serviços Técnicos Especializados em Engenharia Civil, para a Execução das Obras
Construção de um Centro de Esporte para Futebol - Areninha, no Sítio Carnaúba II, Município de São Benedito/CE,
conforme Projeto Básico.

Aos 20 de Agosto de 2021, às 09:30:00 h, reuniu-se a Comissão de Licitações da(o) da Prefeitura Municipal de SÃO

- BENEDITO/CE, estando presentes os membros: RONALDO LOBO DAMASCENO - Presidente, DANIELA.4,' 'BARBOSA DA SILVA - Membro, GRACIANE SOUSA BEZERRA - Membro, para proceder a abeftura referente ao
processo licitatório no 2021 .07 .29 .01, na modalidade TOMADA DE PREÇOS, que tem como objeto a Contratação
dos Serviços Técnicos Especializados em Engenharia Civil, para a Execução das Obras Construção de um Centro de
Esporte para Futebol - Areninha, no Sítio Carnaúba II, Município de São Benedito/CE, conforme Projeto Básico. Ato
continuo a comissão de Licitação identificou como interessados no certame(s) licitante(s): SERTÃO
CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA . ME, CONSTRUTORA MORAES EIRELI, CMGCON
CONSTRUTORA E SERVICOS EIRELI, PMG CONSTRUCAO E LOCACAO LTDA, SALINAS
EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES LTDA. O Presidente da Comissão de Licitagão informou aos presentes
que será concedido o prazo de 15 (quinze) minutos paraa chegada de possiveis interessados no certame. Passado o
periodo a Comissão de Licitação deu inicio aos trabalhos que iniciou-se com o recebimento dos envelopes contendo
os documentos habilitatórios e os envelopes de propostas de preços. A Comissão de Licitação identificou os
representantes das empresas entregaram seus envelopes via protocolo ou por terceiros e que devido o perigo de
contaminação do (COVIDl9), a Comissão de Licitaçáo tomou todos os cuidados de isolamento social. Ato continuo,
a Comissão deu inicio a abertura do(s) envelope(s) contendo os documentos de habilitação, que, logo em seguida
foram os mesmos rubricados pelos membros da comissão de licitação. Ato contino o presidente da comissão de
licitação enfatizou aos presentes que a Comissão rcalizarâ a análise de toda a documentação de habilitação e que
como demanda tempo para tal, o resultado quanto a fase de habilitação será publicado nos diários oficiais. A
Comissão de Licitaçâo identificou como interessados no certame, os licitantes, conforme listagem abaixo:

-̂'SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVrÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME. 21".181.254/0007-23
REPRESENTANTE AUSENTE C.P.F. nO
CONSTRUTORA MORAES E]RELI 33,278,6L7 /OOOI-22
REPRESENTANTE AUSENTE C.P.F. no
CMGCON CONSTRUTORA E SERV]COS EIRELI... 19.726.451/0001_39
REPRESENTANTE AUSENTE C.P.F. nO
PMG CONSTRUCAO E LOCACAO LTDA. 21.264.939/0001-33
REPRESENTANTE AUSENTE C.P.F. nO
SALINAS EMPREEND]MENTOS E CONSTRUCOES LTDA 13.694.788/0001-57
REPRESENTANTE AUSENTE C.P.F. no

O Presidente da Comissão de Licitação facultou apalavra aos presentes, delanenhum fez uso, quando perguntados.
Nada mais havendo a ser tratado, a(o) Presidente da Comissão de Licitação agradeceu aos presentes e suspendeu os

trabalhos para lavratura da ATA, que lida e estando todos de acordo, pede a Presidente que todos assinem,
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FUNÇÃO

Presidente

Membro

Membro

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

NOME

RONALDO LOBO DAMASCENO

DANIELA BARBOSA DA SILVA

GRACIANE SOUSA BEZERRA

* PART]C]PANTE (S) DO

SERTÃO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E

CONSTRUTORA MORAES EIRELI

CMGCON CONSTRUTORA E SERV]COS

PMG CONSTRUCAO E LOCACAO LTDA

CERTAME

LOCAÇÕES LTDA - ME

E I RELI

ASSINATI]RA

SAL]NAS EMPREENDIMENTOS E CONSTRUCOES LTDA

*RBPRESENTANTES QUE NÃO ASSINARAM A ATA/ FORAM DECLARADOS AUSENTES
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